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KCE: la nuova pietra miliare nelle gamme di condensatori a marchio ECO
Luvata segna un altro punto nell’innovazione di prodotto
Luvata ha recentemente annunciato il lancio di KCE, la nuova gamma di condensatori remoti e raffreddatori di liquido a marchio ECO, adatti per le più diverse applicazioni nell’ambito della refrigerazione, del condizionamento e del raffreddamento di liquidi nel settore commerciale ed industriale. 

KCE è il risultato unico di un’accurata ricerca su materiali e performance, combinata ad una costante attenzione per i costi e la sostenibilità ambientale, orientate alla soddisfazione delle più esigenti richieste e necessità tecniche del mercato.
KCE è l’evoluzione di ACE, storica gamma di condensatori ECO – attualmente in fase di phase-out – che include prestazioni migliorate, una più vasta scelta di modelli ed un concept progettuale completamente rivisto ed ottimizzato. 

Grazie alla nuova gamma KCE, Luvata offre ai suoi clienti un’innovativa serie di soluzioni che conciliano i più severi regolamenti in tema di inquinamento acustico ed i bisogni di contenimento dei consumi energetici.
Lo sviluppo di KCE – effettuato nella prospettiva del miglioramento continuo – ha portato ad una completa revisione di ogni singolo elemento di questi modelli, dalle prestazioni migliorate.
Il progetto KCE ha origine da precise esigenze tecniche e commerciali del mercato in riferimento alla flessibilità delle dimensioni dello scambiatore, al numero ed al diametro dei motori, alla struttura efficiente sotto il profilo dei costi.

Tali risultati sono stati ottenuti attraverso una progettazione innovativa, che ha spostato la struttura portante dallo scambiatore ad elementi laterali - con risparmi sulla materia prima dovuti all’eliminazione del telaio degli scambiatori – ed aggiunto robustezza e rigidità, derivanti dalla particolare conformazione dei fianchi portanti.
Queste soluzioni fanno di KCE una gamma estremamente flessibile e modulare, che permette di ottimizzare le possibili combinazioni di numero e diametro dei motori.
I materiali della carrozzeria – lamiera zincata e lamiera zincata pre-verniciata - sono stati scelti per coniugare robustezza e resistenza alla corrosione con un’estetica piacevole. 

“KCE rappresenta un’evoluzione storica nei condensatori e raffreddatori ad aria ECO” dice Umberto Di Barbora, product manager di Luvata. “E’ stato un progetto impegnativo, in quanto si era di fronte a necessità contrastanti, quali il risparmio sui materiali, l’ottimizzazione delle rese e l’estensione delle possibilità modulari. Ora siamo fieri di affermare che KCE è un prodotto d’avanguardia, con enormi potenzialità di applicazione non limitate a quelle tradizionali dei condensatori, ma anche a quelle più avanzate ed esigenti dei settori industriali del raffreddamento di liquidi”. 

La Heat Transfer Solutions Division (HTSD) di Luvata è il leader mondiale nella produzione di scambiatori di calore a pacco alettato, che vanta inoltre un ruolo dominante nella progettazione e produzione di unità ventilate per la refrigerazione ed il condizionamento e di attrezzature per la manutenzione e carica dei sistemi di condizionamento auto. Grazie alla sua stabile presenza in America, Europa ed Asia ed ai suoi piani di ulteriore espansione verso quegli stati emergenti dove nuovi centri di eccellenza sono necessari, la Heat Transfer Solutions Division di Luvata è il partner fidato dei maggiori operatori nel mercato HVAC&R a livello mondiale. 

La HTSD di Luvata combina specifiche e provate competenze in tutti i settori legati allo scambio termico con un forte focus sulla qualità ed il rispetto dell’ambiente, che sono diventati delle linee guida della sua crescita e competitività

Luvata è il leader internazionale nella fornitura di soluzioni, servizi, componenti, materiali per la manifattura e le costruzioni nel settore dei metalli. Le soluzioni proposte da Luvata sono adottate nell’industria della generazione dell’energia, dell’architettura, dell’automotive, dei trasporti, della medicina, del condizionamento, della refrigerazione industriale, dei prodotti di consumo e delle costruzioni. Il prolungato successo della società è da attribuire alla sua longevità, all’eccellenza tecnologica ed alla sua strategia basata sulla costruzione di “partership al di là dei metalli”. 

Con uno staff di oltre 8.500 persone in 18 paesi, Luvata collabora con partner quali Siemens, Toyota, CERN, Shaaz, e DWD International.

ECO – acquisita da Luvata nel 2007 – è il leader mondiale nella produzione di scambiatori di calore e coolers per l’industria del riscaldamento, della ventilazione, del condizionamento e della refrigerazione (HVAC&R).
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