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COMUNICATO STAMPA

Data: 20/07/2009
KCE: modularità e flessibilità di serie
KCE è la l’ultima gamma di condensatori remoti e raffreddatori di liquidi a marchio ECO Coils&Coolers lanciata da Luvata ad inizio 2009 per i settori del condizionamento e della refrigerazione commerciale ed industriale.

Caratterizzata da un concept progettuale innovativo ed all’avanguardia, la gamma KCE sta velocemente affermandosi sul mercato, che da subito ne ha apprezzato la superiorità delle soluzioni tecniche.

Il progetto KCE ha infatti origine da precise esigenze tecniche e commerciali, in riferimento alla concezione della struttura portante, alla flessibilità delle dimensioni dello scambiatore, al numero ed al diametro dei motori. Il risultato è una gamma estremamente flessibile e modulare, che permette di ottimizzare le possibili combinazioni di numero e diametro dei motori, garantendo una maggiore linearità della progressione di resa offerta.
Ai tradizionali diametri motore di 500 mm e 630 mm, KCE aggiunge anche l’inedito 710 mm. Questa serie, assolutamente nuova per le applicazioni esterne, risulta particolarmente interessante per il settore close-control, da sempre attento al rapporto numero/rumorosità dei motori, con possibilità di regolazione a taglio di fase.
Considerato il continuo incremento di richiesta di dissipazione del calore nei sistemi di condizionamento di precisione, la disponibilità di motoventilatori monofase con diametro 710 mm permetterà di gestire la sezione condensante con un numero inferiore di motoventilatori, semplificando - a livello di equipaggiamento elettronico - i sistemi di controllo, gestione e protezione degli stessi.
Nella gamma KCE di potenza medio bassa, i motoventilatori in dotazione - delle serie “HyBlade*” - garantiscono una significativa riduzione dei pesi, profili ultra efficienti, una rivoluzionaria diminuzione dei livelli sonori ed un miglioramento sostanziale dell’efficienza. 

Motori dalle prestazioni ottimizzate e dal basso impatto sonoro sono previsti anche nei modelli con diametro motori maggiore (800mm, 910 mm e 1.000 mm), tra i più caratteristici della gamma.

Tutto questo permette di avere una gamma di proposte adatte a qualsiasi ambiente di utilizzo, grazie alle eccezionali caratteristiche di silenziosità (fino a livelli minimi di 16 db(A) a 10mt, con riduzione percentuale fino al 75 % rispetto alla serie precedente).
Su tutta la gamma esiste la disponibilità di soluzioni opzionali a commutazione elettronica (EC Technology). 
KCE moltiplica inoltre il ventaglio dei propri modelli grazie alla disponibilità di versioni “A” (Allungate) ed “E” (Estese).

Nelle varianti “A”, il modulo ripetitivo generalmente associato ad un determinato numero di motoventilatori viene utilizzato anche con il numero di motoventilatori immediatamente inferiore. Nelle serie “E”, invece, su un modulo esistente vengono utilizzati motoventilatori di diametro inferiore. 
Questi modelli sono caratterizzati da una predominanza della sezione scambiatore rispetto alla sezione ventilante in termini di superficie totale; ne deriva un’ovvia riduzione delle portate d'aria, con conseguente riduzione dei livelli sonori emessi, dei consumi energetici e dei sistemi di controllo e protezione elettrico dei ventilatori. 

Viste le sue caratteristiche, le opzioni “A” ed “E” incontrano perfettamente le richieste del mercato dell’Europa centro-settentrionale, tradizionalmente attento all’impatto ambientale degli impianti. 
Con la gamma KCE l’offerta di unità ventilate di Luvata si attesta ai livelli più alti ed evoluti del mercato, qualificandosi per le applicazioni complesse e rispondendo ai requisiti tecnico-normativi più severi e selettivi.
* Prodotto da EBM-PAPST
La divisione Heat Transfer Solutions (HTS) di Luvata è il leader mondiale nella produzione di scambiatori di calore a pacco alettato, che vanta inoltre un ruolo dominante nella progettazione e produzione di unità ventilate per la refrigerazione ed il condizionamento e di attrezzature per la manutenzione e carica dei sistemi di condizionamento auto. Grazie alla sua stabile presenza in America, Europa ed Asia ed ai suoi piani di ulteriore espansione verso quegli stati emergenti dove nuovi centri di eccellenza sono necessari, la divisione Heat Transfer Solutions di Luvata è il partner fidato dei maggiori operatori nel mercato HVAC&R a livello mondiale. 

Luvata è il leader internazionale nella fornitura di soluzioni, servizi, componenti, materiali per la manifattura e le costruzioni nel settore dei metalli. Le soluzioni proposte da Luvata sono adottate nell’industria della generazione dell’energia, dell’architettura, dell’automotive, dei trasporti, della medicina, del condizionamento, della refrigerazione industriale, dei prodotti di consumo e delle costruzioni. Il prolungato successo della società è da attribuire alla sua longevità, all’eccellenza tecnologica ed alla sua strategia basata sulla costruzione di “partership al di là dei metalli”. 

Con uno staff di oltre 7.500 persone in 18 paesi, Luvata collabora con partner quali Siemens, Toyota, CERN, Shaaz, e DWD International.
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